ugd Ly i)

*rrwdrk Gl ) L8 e LAl a b

Thkkdhdx

Ll 8 2 (5 gl

(Bl 4) :JY o )

)

Al eyl aa ff Aasaa T )Y LAY G (e Basd g oI S

K} z - )
4 glaa S}é o Ay glaa 8:3§ A e (—6,17) %578 | 1
2008 x (—6,17)J 43 2 (6,17)2008J 4..\.“.“1
oS 23l 2 5 Lo pegd G oS 2and e 4ol ¢ dalslh gl |2
23 calld Lelds e Mpa A S 230 g
Ao 098 o) dag ja 88 o) dag e 98 o) dag e oS s SalS i mgosd |3
g% 3 slwa a= sbua 2a- sbwa 24 slua cad g A i)
v G gal) 2l g2
s sils s sJils colaa sl | 4
Glala 44 Ghulliia Glala 48 PGl lalda 48 Slald 44 e 13) (@) (5 5 ge (9%

AN

(i g bl 5) & L) Q—“J_Aﬁ\

e JS 8 Lalal &8 5 1adae Al (o ol (pe S0 dpnladl AV alaie by ccaal Hi(1

£999999999999 +199999999999

2500 5 169

V11115556

144 5 147 3

14°

s 14 5 14°

5 14° 5 14%

14!

1477 57l Mal &8 55 €147 57l alal a8, ) Al elieds L -
A aalaall (e S el AV alaie b ccaal -2
9999> +1999 5 999°+199 5 99°+19 5 9 +1

(W g senall o ) Ay elinadi e -2

e JS 8 Aa ) Sllae AU lac Y Gaa (e ALK Clad el 23a -3

91

5 111556

64 5 036 5 23

16 5 0,04 5 0,4 5 2

V1156

sbibec Aaudal) AV slaic s ccaual -i(4

S V1111115555556 () dsmilly linadsi e -

(a9 bl 3) sl O J )

&)

¢ Agigal) salayl (335 il 4855 o Jiaall anll Jail(1
AB=CD=4cm« OA=0C=3cm :<u
(AD) 5 (BC) Gasiinsall alalsi ddass M

[MEELN

Ohsliie OAD 5 OBC gailiadl 5 g -i(2
MAB=MCD  :0) il -
OblEie MCD s MAB ¢iliall &l o -I(3

L AOC A8 )l Ciiaie A[OM) asfisal) Cial 5 Gl -

(B 7 2l ) ey el

¢ A3ial) salagl (385 5 il 48 )5 e Gl s ) Ja1 (1

B

C

.[MD] s [AC]

BAC =55° ¢« ABC=70° « AB=6cm :us

[AB] dxkill Caonite 8 D Al

ADF =70° :¢as [AC] 4akadll (0 F ddatill e -i(2

.kl sie (BC) 5 (DF) Csasiiasal) 5 (4 -

DM =BC :&ua [DF) asficall cacal (pe ddaii M oS3 (3
&4l (53l sie MCBD sl el i ) g -
(MC) // (AD) s MC=AD ) -
J el il Caatidl a Fadasidl 5 g -i(4
BC = 2DF

-0l il -0

18] il -0

PF = AF :&us (BF) aiodl (e ddats P oS3l (5
P adaill b 40 30 238 ACP Calial) G

:*‘vﬂir.’rn
Toutes hes mati tous les miveaux...
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